



華盛頓特區衛生部確認首例冠狀病毒病例

星期六，3月7日，2020

特區在該地區傳播的風險仍然很低

（華盛頓特區）- 今天，華盛頓特區衛生局（DC Health）宣布了該特區首例2019年冠狀病毒疾病陽性推定病例（COVID-19）。此人沒有在美國以外旅行的歷史。DC Health當前與衛生團隊密切合作，該人員正在接受治療，並遵守所有感染控制方案。雖然這是該地區的首例，但仍然沒有廣泛的社區傳播，居民感染的總體風險較低。

由於人類冠狀病毒最常見的是通過呼吸道飛沫傳播，因此提醒特區居民採取建議的措施，以防止流感和其他病毒的傳播。

- 注射流感疫苗，並確保周圍的人也照做。
- 每天多次用肥皂和水洗手至少20秒鐘。如果沒有肥皂和水，請使用酒精類洗手液。
- 咳嗽或打噴嚏到肘部或上袖中。掩蓋咳嗽和噴嚏，以防止他人生病。
- 避免觸摸眼睛，鼻子或嘴巴。細菌以這種方式傳播。
- 用家用消毒劑擦拭乾淨表面（尤其是床頭櫃，浴室表面和兒童玩具）

特區衛生局不建議健康的人為了保護自己免受呼吸道疾病的侵害，包括COVID-19而戴上口罩。居民僅應在醫療保健專業人員的建議下戴口罩。具有COVID-19並有症狀的人應使用口罩。這是為了保護他人免受感染的風險。

有關冠狀病毒的更多信息，請訪問：

<https://coronavirus.dc.gov>

<https://www.cdc.gov/coronavirus/2019-ncov/index.html>

